

變革十大宣言

有護理師，
才有未來。

重視、保護、尊重及投資我們的護理師，為護理及健康照護創造永續的未來。

護理師為了應對全球各地的健康挑戰而肩負起照護和領導的責任，卻往往需要承擔極大的個人風險，他們是維護生命健康的重要力量，然而我們全世界的健康照護體系卻沒有做到重視、保護、尊重及投資這些珍貴的人力資源。全世界都錯誤地將護理師的付出視為理所當然，對待他們如同隱形但卻用之不竭的資源。為了護理師和全球之健康，現在必須作出改變，停止這種思維和作法。

要實現更健康的社區、更迅速反應的社會，創造繁榮的經濟及強大的國家，護理師扮演最關鍵的角色。現在正是時機，讓政策制訂者、國家和地方決策者採取果斷措施，建立、優化我們的護理人力，使其成為一支持久、強大及永續的專業人力。國際護理協會的《變革宣言》提出了政府和雇主必須採取的十項政策行動，以建立及維持一個安全、可負擔、可近性，以及可迅速反應的健康照護體系，並將護理師從被忽視轉化為無價之寶。

- 1 保護及投資護理專業**，以重建一個可實現永續發展目標及全民健康覆蓋，進而改善全球健康的健康照護體系。認可、重視健康及健康照護是一種投資而非成本，確保投資於維持公平及以人為本的照護承諾。
- 2 透過確保護理師之安全和健康的工作條件，以及尊重其權益，儘速解決及改善護理師之健康與福祉**。建立可確保安全人力配置水準之各項制度。確保免受暴力及危害的職場，並落實執行國際勞工標準，以保障護理師於安全和健康的支持環境中工作之權利，以及保障其身心健康。



3

採取更精實的招募及留任護理師策略以解決人力短缺。改善護理師待遇，確保其獲得公平、合宜的薪資、福利及支持正向的執業環境。聆聽護理師的心聲，提供所需資源，使其安全、有效益和效率地執行工作。為整個職涯的專業治理、認同及發展相關活動提供資金。

4

制訂、推動並提供資金在國家護理人力規劃，使未來護理人力供應能達到自給自足之目標。調整資源，使之可支持建立一支強大的護理人力，以提供基本的健康照護服務，扭轉失業狀況，以及留任人才。在國際遷移發生時，確保其合乎倫理、透明、受監督，且為輸出國和輸入國帶來平等互惠，同時尊重護理師的個人權利。對連續性照護過程進行系統性人力規劃和監測。

5

投資高品質及獲得認證的護理教育課程，以培育更多新進護理師，以及促進現職護理師的職涯發展。設計課程，使護理師在畢業時具備適切的技能、職能和信心，以應對不斷變化和發展之社區健康照護需求，並支持從通才到專家和進階實務的職涯發展。

6

確保護理師得以在其護理實務範疇中發揮所長，透過強化及現代化的法規，投資進階護理實務和由護理師主導的照護模式，重新調整及整合健康照護體系至公共衛生、基層照護之健康促進和預防、社區、居家及以病人為本的照護模式。

7

認可、重視護理師之專業技能、知識、屬性和專長。尊重及促進護理師擔任健康照護專業人員、科學家、研究人員、教育工作者和領導者的角色。讓護理師參與影響各層級健康照護的決策。促進及投資一個尊重護理專業，並將護理視為促進高品質健康照護體系之主要貢獻者的公平文化。

8

積極、有意義的參與國家護理學會之運作，以擔當健康和社會照護政策、服務和領導的各個面向的重要專業合作夥伴自居，以及作為經驗豐富、值得信賴的護理代言人，與當地、國家和全球性護理團體建立多邊夥伴關係。

9

保障弱勢族群，支持和尊重人權、性別平等和社會正義。將護理倫理置於健康照護體系設計及服務的核心位置，並維護此原則，從而使所有人均能獲得公平、無歧視、以人為本、以權利為基礎，且免於承擔經濟困難風險的健康照護服務。

10

聘任護理領導者擔任所有健康照護機構和政府政策制訂之管理職。強化整個健康照護體系的護理領導力，在最需要他們的地方創造、維持護理的領導角色。



**OUR NURSES.
OUR FUTURE.**

International Council of Nurses
The economic power of care

